

# 婚宴预订已经安排到12月份

## 价格有所上涨

本报2月22日讯(记者高倩倩 李继远) 22日,记者走访了德州多家酒店了解到,2011年婚宴预订相比去年要更忙碌,最晚的已经安排到12月份,因菜价上涨等因素,婚宴的价格也有所上调。

“今年的婚宴预订比去年要多,现在每个月份都有

预约的了。”喜俪园大酒店一名工作人员说,除了7、8月份外,其余月份的预约都很集中。“尤其是‘五一’和‘十一’前后,一天一场。”

老德祥酒店的房务部副总经理崔振江告诉记者:“现在最晚的是安排到11月份了,3、4、5月份的婚宴预约平均两天一场。”崔振江向记者展

示了酒店的婚宴预订登记本。记者看到,3、4、5月份的预约信息几乎被填满了。

“现在婚宴的标准一般是588元和688元的比较多。”崔振江向记者说道,现在顾客对婚宴的要求还是比较高的,结婚毕竟是大事,要招待很多亲戚朋友。因为菜价上涨等因素,

多家酒店坦承,婚宴的价格也将有所上调,但浮动不会很大。“原来是460元的标准,现在调为500元了。”湖滨路上一家酒店的领班化女士说道。喜俪园大酒店的工作人员强调,“现在菜价都涨了,成本高了,婚宴的价格肯定也会相应上调的,但涨幅不会很大,也就几十块钱。”



## 开湖了!

2月22日,一艘快艇冲开德州新湖上的冰层,冰封已久的新湖迎来了又一个春天。预计近两天德州最高气温将维持在15℃左右,不过“乍暖还寒”,据气象部门预测,25日可能有雨雪降临。

本报记者 苏超 摄影报道